
 Vyhodnocení dotazníku k autoevaluaci školy 2008/2009, 2009/2010   Příloha č. 1    
 

Celkový počet dětí: 23  

Vráceno: 18 dotazníků 
Stupnice hodnocení: 
1 – rozhodně souhlasím, 2 – spíš souhlasím, 3 – částečně souhlasím i nesouhlasím, 
4 – spíš nesouhlasím, 5 – rozhodně souhlasím 
 

1. Atmosféra školy, když ji navštívím je pozitivní 
 
1 – 16x = 88%  2 – 1x = 5,5 %  3 – 1= x 5,5% 
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2. Rodiče mají dostatek možností informovat se o škole 

 
1 – 14x = 77,7%  2 – 3x = 16,6 %   3 – 1x = 5,5% 
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3. Jako rodič mohu kdykoliv konzultovat záležitosti týkající se dítěte 

 
1 – 13x = 73,3% 2 – 5x =27,7% 
 

0

20

40

60

80

Konzultace s učiteli

1

2

 



4. Domnívám se, že škola řeší problémy profesionálně 
 
1 – 6x = 33,3 %  2 – 9x = 50 %  3 – 2x = 11,1 % 0 – 1x = 5,5 % 
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5. Úroveň výuky dává mému dítěti dobré základy  
 
1 – 11x = 61,1 % 2 – 6x = 33,3 % 3 – 1x = 5,5 % 
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6. Požadavky školy na znalosti jsou úměrné schopnostem mého dítěte 
 
1 – 11x = 61,2% 2 – 7x = 37,8 % 
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7. Učitelé mají důvěru mého dítěte 
 
1 – 9x = 50%  2 – 7x = 37,8 % 3 – 1x = 5,5 % 0 – 1x = 5,5 % 
 

0

10

20

30

40

50

Důvěra dítěte k učitelům

1

2

3

0

 
 

8. S dětmi mluvím o jejich problémech 
 
1 – 12x = 66,6% 2 – 4x = 22,2 % 0 – 2x = 11,1 % 
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9. Celková úroveň školy se z mého pohledu zvyšuje 

 
1 –12x = 66,6 % 2 – 4x = 22,2 % 3 – 1x = 5,5 % 0 – 1x = 5,5 % 
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10. Myslím, že škola je pro výuku dobře vybavena 
 
1 – 9x = 50%  2 – 6x = 33,3 % 3 – 2x = 11,1 % 0 – 1x = 5,5 % 
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11. Vzdělávání žáků je ve škole dobře organizováno 
 
1 – 13x = 73,3 % 2 – 5x = 27,7 % 
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12. Jsem spokojený/ná s dosavadními výchovně vzdělávacími postupy 
 

1 – 12x = 66,6 % 2 – 3x = 16,6 % 3 – 3x = 16,6 % 
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13. Jsem spokojen /ná s nabídkou kroužků 
 
1 – 15x = 83,3 % 2 – 3x = 16,6 % 
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14. Hodnocení výuky cizího jazyka 
 
1 – 9x = 50 %  2 – 3x = 16,6 %  0 – 6x = 33,3 
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15. Hodnocení činnosti školy v rámci družiny 
 
1 – 16x = 88,8 % 2 – 2x = 11,1 % 
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16. Hodnocení vzhledu učeben 
 
1 – 12x = 66,6 % 2 – 5x = 27,7 % 3 – 1x 5,5 
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17. Hodnocení stravování /obědy dováženy ze ZŠ Křtiny/ 
 
1 – 4x = 22,2 % 2 – 3x = 16,6 % 3 – 4x = 22,2 %  4 – 1x = 5,5 % 
0 – 6x = 33,3 % 
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18. Hodnocení kulturních programů školy / besídky, vystoupení pro rodiče/ 
 
1 – 17x = 94,4 % 2 – 1x = 5,5 % 
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19. Hodnocení aktivit mimo školu /exkurze, kulturní a sportovní akce, výlety/ 
 
1 – 17x = 94,4 % 2 – 1x = 5,5 % 
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20. Vyjádření rodičů k silným a slabým stránkám školy  
 
+ silné stránky školy   – slabé stránky školy 
málo žáků ve třídách 5x nemá slabou stránku 3x 
družina, kroužky 11x málo financí 1x 
PC + práce na PC 4x zlepšit zápis známek do 

ŽK 
2x 

spokojené dítě 1x bezpečnost před školou 1x 
dohled při odjezdu 
autobusu 

1x spojené ročníky 1x 

přátelská atmosféra  1x více cizího jazyka 1x 
pomoc při učení – 
individuální přístup 

4x chybí tělocvična 3x 

vzdělávací metody 1x více třídních schůzek 1x 
komunikace učitel – 
rodič, učitel – žák 

1x podpora obce 1x 

úroveň školy 1x   
akce školy 1x 
rodinný přístup 1x 
sponzoři 1x 
dobrý základ Aj 1x 
spolupráce s občany 
obce 

1x 

 
21. Vyjádření rodičů k zaměření školy 
 
Škola by se měla více zaměřit na: 
 
 sport 2x estetickou výchovu 4x jazyky 4x  
 
osobnostní a sociální výchovu 7x  náboženství 2x 
 
 
 
Zpracovala: Jana Havelková 


